

calahorra

Escribe: Anabel Medel. Fotos: Luis.

Veinte agricultores presentaron sus frutos en El Mercadal

Cientos de personas visitaron la exposición de frutas y hortalizas

CALAHORRA. - Este fin de semana se ha desarrollado un maratón de actos pre-feriales en el que han predominado las actividades deportivas. Todos han logrado un gran éxito de participación y asistencia, sobresaliendo, como tónica general, una inmejorable organización. Cabe destacar, por su carácter interregional, el concurso exposición de frutas y hortalizas.

El concurso exposición de frutas y hortalizas no ha podido estar mejor, superando al 100 por cien su primera edición. Los agricultores que presentaron sus frutos a concurso fueron 20, a los que se sumaron los de conserveros y bodegueros.

Los stands estaban colocados con un gusto excepcional, ocupando gran parte de la margen izquierda del Paseo del Mercadal desde las 10,30 de la mañana. Una caseta de Caja Rural ofrecía refrescos al numeroso público que desfilaba contemplando los stands. La Peña el Sol como había prometido, preparó mil quinientos pimientos del piquillo rellenos, que por el simbólico precio de 100 pesetas, fueron degustados por los asistentes, acompañados por el buen vino que la Cooperativa de Calahorra aportó generosamente.

Satisfacción de la peña

El presidente de la peña organizadora Ramiro Arnedo, daba las gracias a quienes han patrocinado y ayudado al éxito del concurso, expresando su satisfacción y las ganas de aumentarlo para el próximo año: -No tengo más que elogios para Caja Rural y Ayuntamiento, desde la Corporación a las brigadas municipales, carpinteros, electricistas, etcétera. Y para José Antonio Castillo, delegado de productos Bayer, y a todos los conserveros y bodegueros de la ribera riojana-navarra. No quiero dejarme ninguno, Cooperativa Kumix, Benito Abad, Cooperativa San I-



Orgullosos de su trofeo. Y no es para menos



La variedad de los productos de la huerta se combina con el arte en su distribución

dro, Conservas el Cidacos, José Ramón Ligorit, José Salcedo, Conservas Serrano, Destilerías La Fuente, Bodegas Berceo, José Ramón Ligorit, José Salcedo, Jesús Cabazón, Conservas Marzo y Cooperativa el Pozo.

La respuesta del pueblo fue masiva. Cientos de personas ad-

Joselito puede ser -el tercer caído-

Juan Mora, sustituido en el cartel por Fernando Lozano

CALAHORRA. - Los diestros -Liri- y Juan Mora serán sustituidos, respectivamente, por Víctor Méndez y Fernando Lozano en la feria taunna de la ciudad riojana de Calahorra, que se iniciará el próximo día 26.

El empresario de la plaza de toros de Calahorra, Justo García, todavía no ha comunicado si Joselito podrá participar en la corrida prevista para el día 31 de agosto.

La feria taunna de Calahorra queda configurada con tres corridas de toros y dos novilladas: Día 26: seis toros de Pilar Población, de Salamanca, para José Luis Parada, Julio Robles y Rafi Camino.



Juan Mora no pisará el ruedo calagurritano

Día 27: seis toros de Juan Andrés Garcón, de Salamanca, para José María Manzanares, José Ortega Cano y Fernando Lozano.

Día 28: siete novillos de Pilar Población, de Salamanca, para el rejoneador Pablo Hermoso de Mendoza, y los novilleros Enrique Ponca, Antonio Borrego -Chamaco- y Pérez Vitona, que debuta con picadores.

Día 29: Todavía sin determinar si será una comda tandesa o de recortadores.

Día 30: novillada sin picadores para las Escuelas Taunnas.

Día 31: seis toros de Mana Lourdes Martín, de Salamanca, para Espartaco, Joselito y Víctor Méndez.

miraron el concurso y esperaron pacientemente, hasta cerca de las 2 de la tarde, para conocer el fallo del jurado y aplaudir a los ganadores.

El jurado

El jurado estuvo compuesto por: Javier Merino Igea y Angel Arenzana Antoñanzas, por la Peña el Sol; Raúl Vitona Vizcaino y Carlos Antoñanzas, por el Ayuntamiento; Joaquín Costa García y Francisco Anaya Carpio, por Caja Rural; Ernesto Sáenz Enciso y Jesús Lorente Concepción, por la representación de agricultores; y José Luis Serrano Salcedo y Justo Rada Delgado, por la industria y el comercio de la alimentación.

Los trofeos, donados por el Ayuntamiento, Caja Rural y Peña el Sol, así como los premios en metálico donados por Ramiro Arnedo, S.A., fueron entregados a los ganadores por la alcaldesa, el director de Caja Rural y Luis Alegre por la misma entidad, reina de las fiestas y reinas del Club Taunno y Peña el Sol, Félix López de Munillas, de Radio Nacional, dio a conocer el fallo del jurado en el quiosco, lugar al que subieron los premiados a recoger los trofeos.

Concurso de calles

El presidente de la Peña el Sol anunciaba al terminar el concurso exposición, la convocatoria de un concurso de calles, que viene a sumarse a las actividades que ha organizado la peña para estas fiestas. La peña entregará tres trofeos a las calles mejor engalanadas estas fiestas. La entrega se realizará el día 31.

Los ganadores

CALAHORRA. - En la presentación de productos expuestos y preparación del stand en su conjunto:

1.º premio: 30.000 pesetas y trofeo, Manuel Mateo de Saraguda; 2.º premio: 25.000 pesetas y trofeo, Pilar Madornán; y 3.º premio: 10.000 pesetas y trofeo, Rufino Calvo.

Mejor conjunto de hortalizas:

1.º premio: 25.000 pesetas y trofeo, Fermín Gutiérrez; 2.º premio: 15.000 pesetas y trofeo, Carlos Santos; 3.º premio: 5.000 pesetas y trofeo, Ricardo Hernández.

Mejor conjunto de frutos:

1.º premio: 25.000 pesetas y trofeo, Carlos Calahorrano; 2.º premio: 15.000 pesetas y trofeo, Coop. Kumix; 3.º premio: 5.000 pesetas y trofeo, Raúl González.

Finalmente, se concedieron tres trofeos especiales, donados por la Peña el Sol y Consejo, para los conserveros. Fueron entregados al bodeguero Benito Abad, Conservas Serrano y Jesús Cabazón de Rincón de Soto.